

Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Helyben egy negyedévre . . . 1.20 P.
Vidéken egy negyedévre . . . 1.70 P.

PÉLDÁNYONKÉNT 10 FILLÉR.

Szerkesztésért és kiadásért felel:

MÜLLER KÁROLY
laptulajdonos.

SZERKESZTŐSÉG

ÉS KIADÓHIVATAL:

1. ker. Deák F.-u. 13. Telefon: 109.

Postatakarékpénztári csekkzámla: 52.666.

Az elbukó fenevad

Jel. 16. 10. „Az ötödik angyal is kitöltte az ő poharát a fenevad trónjára; és az ő országa elsötétül, a kínok miatt rágják nyelvüket és káromolják a menny Istenét . . .”

A biblia szavai sokszor bizonyos képekben és hasonlatokban szólnak hozzánk. Így például a gögös, fennhéjázó embert hegynék nevezi az írás, a jöttettekben s megjobboldásban hanyag embert pedig terméketlen fának, egyes fejedelmeket, országokat különféle fenevadak képében jelentet meg, hogy előre tájékoztassa a híveket a bekövetkezendőkről és előre figyelmeztesse a méltó felkészülésre és kitartásra.

Ilyen „fenevad” az a hatalmasság is, amely a keresztény vallás teljes eltörlését tűzte ki zászlajára, életbe léptetve mindent, ami alantas, romlott, sőt, ami egyenesen ördögi.

Azonban a gonosz nem lehet végleges ura a világnak. Ideig-óráig, míg „megszabott” ideje le nem jár, „uralkodik” — azaz milliárdokat megölhet, lerombolhatja a templomokat, elveheti az anyától a gyermekét, a végső erkölcsi fokra zülleszthet mindent, ami kezeügyébe ér, de amint út az utolsó órája, a világ ura feltámasztja azokat az erőket, amelyek megássák a fenevad sírját . . .

Ez történik ma is. A fenevad bűnei az égig hatoltak. A kiömlött vér, a kisírt könnyek, a megkínzottak verítéke már betöltötte az isteni hosszútűrés minden mértékét. Az elkövetett borzalmak és szörnyűségek minden jobbérzésű ember szívét megremegettik és a megölt ártatlanok lelkei hangosan követik a bosszút: (Jel. 6., 10.) Uram, meddig nem ítélsz még és miért nem állasz bosszút a mi vérünkért?

Ügylátszik azonban mégis eljött már a fenevad megítélésének órája, amelyet semmiféle emberi mesterkedés nem képes róla elfordítani.

De a fenevad sorsával tanítani is akar az írás. Azt példánza vele, hogy ahol csak cégér a „keresztény” jelző,

ahol a hatalom és élvezetek, a földi vagyon fontosabbak, mint az igazi keresztényi élet, ott olyan visszatartatlan zülles következik be, mint a gondozatlan kertben, amelyet hasz-

nálhatatlanná tett, megfosztott szépségétől a sok haszontalan gyom.

Krisztus és Antikrisztus jelenbeli gigászi mérkőzése idején mily elgondolkozásra készítő és vigasztalók ezek a biblikus megállapítások! Vajha tudnánk tanulni belőlük.

Szombaton tárgyalja a képviselőtestület Szarvas község jövő évi költségvetését

Több mint 100 százalékos a pótladó — A költségvetési keret meghaladja a 600.000 pengőt

Szarvas nagyközség képviselőtestülete augusztus hó 30 án rendes közgyűlést tart a község háza nagytanácstermében. A közgyűlés fogja többek között tárgyalni a község 1942. évi költségvetését. A költségvetés-tervezet érdekesebb számadatai a következők. A szükséglet kerete 615.011— P; ebből közegészségügyre 56.836 P, tanügy- és testnevelésre 78.090 P, szegényügyre 42.925 P jut, míg a fennmaradó rész az igazgatás többi ágazataira esik. Ebből is kitűnőleg tehát a község költségvetési keretének csaknem egyharmada szorosán vett szociális kiadások fedezésére szolgál, bár ez az elv általános jellemzője ennek a költségvetési tervezetnek. A szükségleti résszel szemben a fedezeti rész bizony 104 százalékos csökkenést mutat, ami annyit jelent, ha a község vagyongazdálkodási hatósága változtatás nélkül elfogadná a tervezetet, a községi pótladó 104 százalékos lenne.

A háztartási alap költségvetési tervezete mellett tárgyalja a képviselőtestület a község csaknem valamennyi alapjának a költségvetését is.

A lakosság érdeklődésére

számottartó másik pontja a tárgysorozatnak a Szarvas alatt elterülő Holt-Körös medernek állandó élővízzel való ellátása problémájának végleges megoldása. Erről lapunk más helyen részletesen írunk.

Emellett a közgyűlés tárgyalni fogja a községi szegődmények fizetésemelési kérelmét is, reméljük nagy megértéssel és sok jóindulattal. Egesz csomó szociális probléma kerül még megvitatásra, mint gyermekékeztetés, iskolafogászat, anya-és csecsemővédelem, szegénysorsú tanulók támogatása, jótekonycélú egyesületek és kulturális intézmények támogatásának ügye, stb. Ha végignézünk a tárgysorozaton, meg kell állapítanunk, hogy az előjáróság e közgyűlés elé a mai idők szellemének megfelelő, nagy szociális érzékre valló tervszerűséggel csaknem a község valamennyi lakosát érdeklő olyan a községnek terhet jelentő dolgok és kérdések, javaslatokkal jő, amelyek elsősorban a kisemberek, az azok érdekeit munkáló egyesületek és intézmények felkarolásával kapcsolatosak.

E közgyűlést méltán nevezhetnők szociális közgyűlésnek.

Egyházi képviselőtestületi közgyűlés

Az evangélikus egyházközség képviselőtestülete augusztus hó 26 án Szelényi János ig. lelkész és Borgulya István másodfelfelügyelő elnöklelte alatt rendes ülést tartott, amelynek egyik főtárgya volt az Inke-Kákai tanyai iskolában megüresedett tanítói állás betöltése.

A felállással történt szavazás egyhangúlag ifj. Dankó János

okl. tanítóra esett, akit az elnökség törvényesen, szabályszerűen és jogérvényesen megválasztott tanítónak jelentett ki s felhatalmazta az állás szept. 1-ével való elfoglalására.

Az adózás kérdésében a képviselőtestület úgy döntött, hogy az idej bűza-adó nem természetben fizetendő, hanem 29'30 pengő napiáron, készpénzre át-

számítva. A képviselőtestület ezután Bartos Pál szabadságát meghosszabbította. Az iskolai ügyek kapcsán a képviselőtestület meghallgatta Lelkes Pál igazgató-tanító évi igazgatói jelentését, majd egyhangúlag megszavazta az új iskolai kottás-énekeskönyv kiadását.

A képviselőtestület foglalkozott a harangoztatás kérdésével és azon óhaját fejezte ki, hogy az elnökség intézkedjen és járja ki, hogy a község más úton gondoskodjon a légvédelmi riasztás eszközeiről, mert ezen állapot fenntartása már eddig is tetemes kárt okozott az egyháznak és a harangozási tilalom hosszabb tartama komoly károsodást jelent az egyházra. Végül is a képviselőtestület úgy döntött, hogy a községi képviselőtestülethez fordulnak ebben az ügyben.

Hogyan biztosítjuk kenyér- és vetőmag-szükségletünket?

Különösen az őstermelő lakosság körében kínos bizonytalanság uralkodik a tekintetben, hogy mily módon szeresheti be gabona és vetőmag szükségletét az a termelő, akinek ezidén nem termett elegendő búzája. Az utóbbi kérdésre a vonatkozó rendelkezések annyit jegeznek csupán meg, hogy a vetőmagról később történik intézkedés. Egy módosító rendelkezés megjegyzi ugyan, hogy az 50 holdon aluli birtokos, ha az állami akció révén nem jut vetőmaghoz, községi igazolás útján vehet a Hombár bizományostól vetőmagot. A baj csak az, hogy a vetőmag-akciók bizony elég későn szoktak lebonyolódni, s félős, hogy mire valaki ráeszmél arra, hogy nem kap az állami akciónál vetőmagot, megfelelő minőségben már nem fogja tudni beszerezni azt, minden községi igazolás ellenére. Nem tisztázott az a kérdés sem, hogyan biztosítja kenyérgabona szükségletét az őstermelő. Az eredeti rendelkezést kiegészítő utasítás u. is a búzavásárlását csak a munkás részére teszi lehetővé, a termelőről nem beszél. Ezek a kérdések méltán izgatják a gazdákat, mert valóban furcsa helyzet volna az, ha valaki aki termel és termelni szokott gabonát a rossz esztendő miatt kenyér, vagy lisztfejadagokat kapna hétről hétre. Bizunk azonban abban, hogy illetékes körök végét vetik ennek a bizonytalanságnak és félszeg helyzetnek.

Ara 10 fillér

TANKÖNYVEK

(újak és használtak) raktárról azonnal vásárolhatók készpénzfizetéssel a

MÜLLER-KÖNYVKERESKEDÉSSEN

Iskolakönyvek, füzetek
írószerek, valamint az
összes iskolai cikkek
nagy raktára, a kör-
nyék legelőnyösebb
bevásárlási forrása!

SZARVAS
Horthy Miklós út
Telefonszám 109

férfi fűzőcipő ugyanilyen számban szintén orrvassal és sarokvassal készül. Mellékanyagként a disznóbőrön kívül ugyanazok az anyagok szerepelnek, mint az egész cipőnél. A női magasszárú, továbbá női felpők, regatták, és pántoscipők felső részét jobb anyagból készítik mint a férfi és fiúcipőket, az előírás azonban itt is az, hogy a lehető legegyszerűbb formát kell alkalmazni, a magassarok pedig legfeljebb 5 centis lehet. A leány fűzős magasszárú cipők ugyan abból az anyagból készülnek, mint a nőcipők, kötelező orr- és sarokvassal. Ezek a cipőfajták marhabőrtalppal készülnek s a korlátozások nem vonatkoznak a közszállításra készülő lábbeliekre, testi fogyatkozásban szenvedőknek orthopéd cipőkre, papucsra, a disznóbőrtalp felhasználásával készült lábbelire, csizmára és az előzetes megrendelés alapján mérték szerint készülő lábbelire. Az érdekelt iparosok a típuscipők részletes leírását, szabásmintáit és rajzait az ipartestületnél szerezhetik meg.

— A szarvasi állami polgári leányiskolában szeptember hó 5-6-án délelőtt 8-12 óra közt tartják a pótbeiratást. A beiratáskor fizetni kell 5-6 P-t. A tandíj 40 P; októbertől kezdve 8 havi részletben fizetendő. A felvételi-, javító-, magánvizsga ideje: szeptember 3-án reggel 8 óra. A tanév ünnepélyes megnyitása 9-én, a rendes tanítás 10-én kezdődik.

— A szarvasi női kereskedelmi szaktanfolyamra szeptember hó 1-6-án naponta délután 3 órától lehet beiratkozni. A beiratáskor fizetendő 10 P felvételi díj. Az évi tandíj 200 P, havi 20 pengős részletben fizethető. A vizsga és bélyegdíj 23:50 P. A tanév ünnepélyes megnyitását 9-én tartják, a tanítás 10-én délután 1 órakor kezdődik.

— Beiratkozás. A Vajda Péter-gimnáziumban a különböző és magánvizsgálatok írásbeli része szeptember 1-én, szóbeli része szeptember 2-án, az I-IV. osztályosok javítóvizsgálatai szeptember 3-án, az V-VIII. osztályosokéi szept. 4-én, az írásbeli érettségi vizsgálatok szeptember 3-6-ig, a szóbeli érettségi vizsgálatok szeptember 8-án lesznek. A beiratások naponta reggel 9-től 11-ig és délután 3-4-ig szept. 5-én és 6-án tartatnak. A tanévnyitóistentisztelet szeptember 9-én fél 9 órakor, a tanévnyitó

ünnepély utána 9 órakor lesz a tornateremben. A tanítás 10-én 8 órakor kezdődik.

— Különleges előnyök a repcetermelő gazdák számára. A magyar növényi olajipar ellátása és így számos közgazdasági cikk előállítására érdekében az eddiginél lényegesen több repce szükséges. A földművelésügyi miniszter felhívja a gazdaközönség figyelmét a repcetermelés nagy fontosságára, valamint arra, hogy a szerződéses repcetermelés a gazdák részére nagy előnyöket és számos kedvezményt biztosít.

— Beiratás. Az evang. elemi iskolákba a pótbeiratások szept. 2. és 3-án mennek végbe. A tanév kezdete 4-én. Tanévnyitó istentisztelet szeptember 8-án. Felhívják a szülők, hogy VI. osztályt végzett gyermekeiket a VII. osztályba irassák be, mert ennek látogatása a folyó tanévtől kezdve kötelező.

— A tejipar újabb szabályozása. A tejipar gyakorlatát a földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki, különös figyelemmel a közegészségügyi viszonyokra is. A földművelésügyi miniszternek ez a rendelete szorosan összefügg a tüdőbaj elleni védekezéssel. Az ipar gyakorlatja szempontjából a rendelet a tejüzemmel foglalkozó telepeket terjedelmük és méretük arányában hét fő- és nyolc alcsoportba osztja. A rendelet nem érinti az őstermelőknek azt a jogát, hogy saját fejésű tejuket forgalomba hozzassák akár kifejt, akár házilag feldolgozott állapotban őstermelési igazolványuk alapján.

— A gépjárműkerületek újabb megállapítása. Az ország területét 37 gépjárműkerületre osztatták be. A gyulai kerülethez tartozik: Békés vármegye, Csánád, Arad, Torontál k. e. e. vármegyéből a battonyai, eleki és mezőkovácsházai járás, továbbá Bihar vármegyéből a cséffai és a nagyszalontai járás. Székhelye: Gyula.

— Milyen állapotot nem szabad levágni? Kormányrendelet jelent meg, melynek értelmében négy évesnél fiatalabb tehenet, üszőt és üszőborjút, valamint 4 évesnél fiatalabb bivalyüszőt és bivalyüszőborjút nem szabad levágni. Hasonlóan nem lehet levágni a négy évesnél fiatalabb anyajuhot és a jerkebárányt. A tilalom alól a gazdasági felügyelőség, vagy a vármegyei állattenyésztő egyesület véleménye után csak akkor adható felmentés, ha az említett állat faji vagy más rendellenesség miatt tenyésztésre nem alkalmas.

— Beiratkozások. A helybeli evangélikus leányliceumban és tanítónőképzőben szeptember 5-8-ig lesznek a beiratkozások.

— Pótbeiratás. A tanítónőképzőintézetrel kapcsolatos gyakorló elemi iskolába szeptember hó 5., 6. és 7-én lesz megtartva a pótbeiratás délelőtt 9-től 1-ig, délután 4-től 6-ig. Mind a 6 osztályba mind leány- mind fiútanulók vétetnek fel. A beiratás helye a tanítónőképzőintézet (régii gimnázium) gyakorlóiskolai tanterme.

S P O R T

Turul—GSE 2:1 (1:0)

II. o. bajn. Gádoroson. Vezette: Kunos

A Turul múlt vasárnap Gádoroson játszott és ebből a mérkőzésből is győztesen került ki. A csapat tartalékosan állt ki és erősen megérezte Kuhajda és Herczegh hiányát, de a mérkőzés kimenetele még így sem volt kétséges. A fiatalokkal teletűzdelt csapat összeállítását a következő volt: Roszik — Nagy, Sznagyik — Lapis, Melich, Kerekes I — v. Csatai, Fábri, Bankó, Szabó, Kerekes II.

A Turul kezd azonnal átveszi a játék irányítását. A fedezetsor jobbnál jobb labdákkal küldi előre a csatárokat, de azok nem igen szerencsések a lövésekkel. Bankó és Szabó bombái fölé és mellé szállnak. A gádorosi csapat nagyon lelkesen küzd, de a Turul sokkal jobb. A 20. percben göllé érik a Turul nagy fölénye: Bankó nagyszerű labdával futtatja vitéz Csatait, aki kicszelezve a védőket, védhetetlen gölt lő, 1:0. A gól után Gádoros mindent beleadva igyekszik egyenlíteni, de minden ilyen kísérlet elhal a Turul kitűnően működő védelmén, a kis Sznagyikkal az élen. A 35. percben Lapis

szabálytalanul akasztja Müller GSE balszélsőt. A bombaszabadrúgást Roszik szögletre tolja, a berúgást pedig pompásan lehúzza. A félidő végéig nem történik semmi említésre méltó.

Szünet után már az 5. percben újabb gölt ér el a Turul: Kerekes II gyönyörű labdájával Bankó átküzdí magát a védelmen és biztosan lő a hálóba, 2:0. Mindenki újabb gólokat vár ezután, ezek azonban elmaradnak. Ebben úgy a balszerencse, mint Kunos játékvezető nem mindig helyesen megszólaló sípja az akadály. Kerekes II a 22. percben a kapufát találja el, pár perc múlva Szabó lő gölt, de Kunos „les címén” nem adja azt meg. A GSE az utolsó tíz percben nagyon rákapcsol és siker is koronázza próbálkozásait: a 37. percben Tóth bombagóllal szépít az eredményen, 2:1. A kezdés után — anélkül, hogy egy GSE-játékos is hozzányúlt volna a labdához — vitéz Csatai—Bankó-akciót az utóbbi göllal fejez be, de a játékvezető érthetetlenül nem ítéli meg azt. A Turul támadásaival ér véget a mérkőzés.

A tartalékos Turul megérdemelten győzött. Minden játékos szívvel-lélekkel játszott, amiért elismerés illeti valamennyit. A legjobban mégis Sznagyik, Lapis, Melich, Kerekes I és vitéz Csatai tettek ki magukért.

A Turul vasárnap barátságos mérkőzést játszik idehaza a csabacsúdi Rákóczi SE ellen.

Hunyadi — OTK 0:0

A békésszentandrási Hunyadi otthonában az OTK ellen mérkőzött. A két együttes találkozása mindvégig pompás küzdelmet eredményezett. Mindkét csapat védelme, de különösen az OTK-é remekelt. A Hunyadi 1-2-gólos győzelme lenne a reális eredmény.

Hegedű, zongora, és furulya tanszakok a zeneiskolában

Felnőttek részére külön tanfolyam. Gyermekek részére 3-7 éves korig zenei óvoda. A modern zenepedagógia legújabb vívmánya.

Zenét csak okleveles zenetanárok taníthatnak!

Beiratások szeptember hó 1, 2 és 5, 6-án. Bővebb felvilágosítást nyújt: Szodorkényi Nándor zeneiskolai igazgató.

Szarvas község előjáróságától.
10.324—1941. ikt. sz.

Hirdetmény.

Közhirre teszi az előjáróság a lakos-
ságnak, hogy mindazok, akik zsir, hárj és
szalonna készletek forgalombahozatalával
üzletszerűleg foglalkoznak, tartoznak
készletüket f. évi szeptember hó 1-én
fennálló állapotnak megfelelően folyó évi
szeptember hó 1-től 4-ig az előjáróság-
hoz bejelenteni.

Bejelentést tartoznak tenni továbbá
mindazok, akinek birtokában kettő vagy
azonfelül számú háziasertés van, továbbá
mindazok, akinek birtokában kettő vagy
azonfelül számú hat hónapnál idősebb
bizfalásra szánt soványisertés van. A be-
jelentést szintén szeptember hó 1—4-ig
terjedő időben kell megtenni.

A bejelentéseket a község-házán a
kataszteri irodában kell megtenni, folyó
évi szeptember hó 1—4-ig terjedő 4
napon át s bejelentést tenni tartoznak
azok is, akik a múltban zsir és szalonna
készletüket, valamint sertésállományukat
már bejelentették.

Felhívja az előjáróság a lakosságot,
hogy a fentírt bejelentési kötelezettség-
nek mindenki saját érdekében tegyen
eleget, mert amennyiben bejelentést tenni
elmulasztana, úgy büntetőjogilag felelős-
ségre lesz vonva, s emellett készlete el-
lesz kobozva.

Szarvas, 1941. augusztus hó 27-én.

ELŐJÁRÓSÁG

Nyomatványokat

szép izléses kivitelben
olcsó áron készít a

Müller-nyomda

Pályázati hirdetmény.

A szarvasi ág. h. ev. egyházköz-
ség kertgazdaságánál megüresedett
kezelői állásra pályázatot hirdet.
Pályázati feltételek a gondnoki
hivatalban tudhatók meg. A kép-
viselőtestülethez címzett pályáza-
tok Szelényi János ig. lelkésznel
adandók be. Pályázati határidő
szeptember 15. 260

BÚZÁJÁT megveszi

dr. Podany Pál és Társai

Gáspár-malom

HOMBÁR

főbizománnyos a malomtelepen

és albizománnyosai

raktáraikban.

Albizománnyos: Kasnyik János

VIII. kker. 21. sz. (volt Veles féle tanya, csabai kövesúton) és

Öcsödön Dezső Mihály.

217

BÚZÁT, árpát,

zabot, tengerit

és mindenféle magvakat mindenkor
a legmagasabb napi árakon vásárol

GÁÁL FERENC

GABONAKERESKEDŐ, HOMBÁR-bizománnyos.

Raktárain: Szarvas, Csabacsúd, Kondoros és

Mesterszállás községekben, valamint Kísszénáson 268

NEMZETI MOZGÓBAN BÉKÉSSZENTANDRÁSON

Augusztus hó 30-án, szombaton este fél 9 órakor, 31-én, vasárnap délután fél 4, és este
fél 9 órai kezdettel bemutatásra kerül minden idők legnagyobb háborús filmje

Csak **2 napig!** **NYUGATI GYŐZELEM** **2 napig!** Csak

A német haderő főparancsnokságának filmje. A német haditudósítók felvételei a hadszíntéren.
Az angoloktól és franciáktól zsákmányolt felvételekkel kiegészítve. Kiegészítőül: világhíradó.
263

HOMBÁR FŐBIZOMÁNYOS

a „Szarvasi Hengergőzmalom mint Szövetkezet”

**Vásárol minden néven nevezendő gabonát
a mindenkori legmagasabb napiáron**

Kérjük ügyfeleinket, forduljanak bizalommal a malom telep-
irodájához (ennek telefonszáma: 43), vagy Kresnyák Pál
gabonakereskedőhöz mint a Szövetkezeti Malom
„HOMBÁR” albizománnyosához

APRÓHIRDETÉSEK

II. bel ker. 396 számú ház
eladó, 234

Haszonbérbe vagy felesbe
kiadó 60 kishold szántó tanya-
val Halásztelken a Halásztelki
útnál a vasút mellett. Bővebbet
Podani János I. ker. 43. 233

Tanulót felvesz Bárany vas-
kereskedő. 198

Vitéz Orbán Lászlónak Man-
golban lévő villája eladó, la-
kásán butorozott szoba kiadó.

Zöldpázsit 618 számú ház
üzlettel együtt eladó. 231

Berényi kövesút közelében
44 hold prima szántó bérbe
vagy felesbe kiadó. Cím a ki-
adóban. 250

Csabacsúdon 30 hold föld
eladó. Érdeklődni lehet III. ker.
122 szám. 246

Józsefszálláson 20 kishold
föld sürgősen eladó vagy bérbe
kiadó. Érdeklődni Szarvason,
II. ker. 72. 262

Eladó a nyulzug elején 254
négyzetű föld. Érdek-
lődni lehet a déli órákban I. k.
131. szám alatt. 253

Eladó II. ker. 465. számú ház.
Érdeklődni ugyanott. 254

68 kishold föld 2 tanyával
bérbe, vagy felibe kiadó Disz-
nóhalmán. Érdeklődni lehet
Szentesen, Iskola-utca 512. sz.
alatt. 251

A piactéri róm. kat. iskola
épületében egy üzlethelyiség és
egy pince kiadó. 255

Diákoknak lakás kosztal
együtt kapható III. ker. Dam-
janich-utca 274. 256

II. ker. 538. számú ház el-
adó. 266

I. ker. 289. számú ház betón
mellett eladó. 257

Eladó 1 drb ebédlőkredenc,
1 drb mosdó tükörrel és már-
vánnyal, 1 drb éjjeli szekrény
és 1 drb ebédlőasztal II. ker.
Gróf Csáky Albin utca 78. sz.
alatt. 258

Butorozott szoba kiadó I. ker.
Gróf Andrássy-utca 151. 259

Nagyszénás királysági újpusz-
tán 10 kishold szántó föld el-
adó. Érdeklődni lehet Szarvas,
I., Arany János-utca 180—1.
szám alatt. 261

Butorozott és butorozatlan
szoba-konyha kiadó. Baginyi,
II. ker. 212. 265

Ügyes fiút tanulóknak felvesz
Nagy Károly mészáros és hen-
tes. 264

Négy középiskolát végzett,
keresztény családból való fiút
nyomdásztanulóknak
felvesz lapunk nyomdája.

Nyomatott Müller Károly könyv-
nyomdájában Szarvas, I. ker. 13.